10224465 - TS 55 FEBQ 29.11.2024

o~

124 —{72 ]
(21

~ Festool-Katalog
Festool-catalogue
www.festool.com

721887_B/Seite 1/2021.09/JA0/AE 115314

Code CD: 1



10224465 - TS 55 FEBQ 29.11.2024

‘ Pos. N° de piéce ‘Description |Quantité‘ Tarif hors TVA| Incl Tvﬁ Devise
1 491743 Induit 230V EQ/EBQ 1 105.00 126.00 EUR
2 491713 Empilage de t6le d'inducteur 230V EQ / EBQ 1 53.00 63.60 EUR
3 491703 Interrupteur 230 V 1 15.00 18.00 EUR
5 491716 Boitier de connecteur 230 V 1 15.10 18.12 EUR
6 400710 Vis 4,0 x 15 mm 1 1.05 1.26 EUR
7 205827 Capot 1 45.70 54.84 EUR
8 466084 Ressort 1 1.25 1.50 EUR
9 459186 Vis & téte fraisée M8 x 18 1 1.05 1.26 EUR
10 10014832 Contre-bride 1 3.85 4.62 EUR
11 10014834 bride de serrage 1 10.00 12.00 EUR
12 10037341 Clavette 1 15.80 18.96 EUR
13 10016393 Vis a téte bombée 1 1.05 1.26 EUR
14 10000164 Segment en tole 1 4.85 5.82 EUR
15 205811 Capot protecteur 1 64.40 77.28 EUR
16 202096 Piece coudée CLEANTEC 1 18.70 22.44 EUR
17 400014 Vis & téte fraisée 4,0 x 10 mm 1 1.05 1.26 EUR
18 10001569 Butée de profondeur - Outil spécial requis pour la réparation 1 15.10 18.12 EUR
19 10002634 Boulon 1 2.00 2.40 EUR
20 459181 Douiille a collet 1 1.05 1.26 EUR
21 205817 Boite de transmission 1 66.30 79.56 EUR
22 410223 Douille a aiguilles 1 2.90 3.48 EUR
23 228798 Roulement rainuré a billes - Outil spécial requis pour la 1 4.30 5.16 EUR
réparation
24 459225 Ressort de pression 1 1.05 1.26 EUR

Code CD: 2



10224465 - TS 55 FEBQ 29.11.2024

‘ Pos. N° de piéce ‘Description |Quantité‘ Tarif hors TVA| Incl Tvﬁ Devise
25 459224 Levier a cran 1 1.05 1.26 EUR
26 459229 Levier 1 2.25 2.70 EUR
27 499012 Lucarne de visée 1 4.15 4.98 EUR
28 481984 Bouton tournant 1 1.60 1.92 EUR
29 Accessoires - voir : www.festool.fr/accessoires 0 0.00 0.00

30 462760 Ecrou 1 1.90 2.28 EUR
31 228567 Vis a téte bombée 4,0 x 20 mm 1 1.05 1.26 EUR
32 10000568 Ressort de traction 1 1.05 1.26 EUR
33 10038732 Vis a collet 1 1.05 1.26 EUR
34 459226 Poignée "softgrip" 1 5.15 6.18 EUR
35 400695 Vis a téte bombée 4,0 x 25 mm 1 1.05 1.26 EUR
36 459185 Collerette de coussinet 1 11.90 14.28 EUR
37 459253 Joint torique 1 1.05 1.26 EUR
38 219031 Vis & téte bombée 3,5 x 10 mm 1 1.05 1.26 EUR
39 204693 Electronique - Outil spécial requis pour l'analyse 1 55.70 66.84 EUR
41 459222 Goujon d'arrét 1 1.40 1.68 EUR
42 401244 Circlips 1 1.05 1.26 EUR
43 401576 Roulement rainuré a billes - Outil spécial requis pour la 1 5.70 6.84 EUR

réparation

44 495798 Arbre de transmission 1 38.90 46.68 EUR
45 10018287 Tenon 1 1.85 2.22 EUR
46 459187 Ressort de pression - Outil spécial requis pour la réparation 1 1.45 1.74 EUR
47 10007029 Poignée 1 10.60 12.72 EUR
48 459199 Ventilateur 1 2.35 2.82 EUR

Code CD: 3



10224465 - TS 55 FEBQ 29.11.2024

‘ Pos. N° de piéce ‘Description |Quantité‘ Tarif hors TVA| Incl Tvﬁ Devise
49 488965 Bague magnétique 1 2.70 3.24 EUR
50 401525 Roulement rainuré a billes - Outil spécial requis pour la 1 3.60 4.32 EUR
réparation
51 228708 Vis a téte bombée 4,0 x 60 mm 1 1.05 1.26 EUR
52 459179 Disque de guidage d'air 1 1.85 2.22 EUR
53 459255 Clé hexagonale 1 1.80 2.16 EUR
54 10017629 Carter de moteur 1 15.90 19.08 EUR
55 721509 Résistance a coefficient de température positif 1 15.50 18.60 EUR
56 10002348 Vis 1 1.05 1.26 EUR
57 491704 Charbon (pair) 230V 1 14.30 17.16 EUR
58 219047 Vis a téte bombée 3,5 x 8 mm 1 1.05 1.26 EUR
59 491723 Indicateur tachymétrique EB / EBQ 1 23.10 27.72 EUR
60 491718 Capot 1 17.80 21.36 EUR
61 500430 Blocage d'arbre 1 32.90 39.48 EUR
62 500431 Levier 1 20.20 24.24 EUR
63 10568559 Poussoir 1 1.90 2.28 EUR
64 459220 Rondelle de silicone 1 1.05 1.26 EUR
65 10001354 Bouton tournant 1 2.10 2.52 EUR
66 402935 Disque 1 1.05 1.26 EUR
67 10009124 Segment inclinable 1 9.15 10.98 EUR
68 10000160 Vis de serrage 1 1.20 1.44 EUR
69 10000916 Barre 1 2.10 2.52 EUR
70 10435074 Segment inclinable 1 5.90 7.08 EUR
71 10014865 Vis a téte cylindrique 1 1.05 1.26 EUR

Code CD: 4



10224465 - TS 55 FEBQ 29.11.2024

‘ Pos. N° de piéce ‘Description |Quantité‘ Tarif hors TVA| Incl Tvﬁ Devise
72 200173 Coulisseaux 1 17.50 21.00 EUR
73 200174 Molette 1 20.30 24.36 EUR
74 10515819 Plaque de guidage - Outil spécial requis pour le réglage 1 62.60 75.12 EUR
76 10015946 Ressort 1 1.05 1.26 EUR
77 10016897 Levier 1 1.05 1.26 EUR
78 10013063 Boulon fileté 1 1.05 1.26 EUR

Code CD: 5



